

石油化工系召开全面从严治党暨党风廉政建设工作会议

作者：郭静丹 文章来源：石油化工系

审校：吴景禄 校对：张金龙

责任编辑：王立志 时间：2023. 4. 14

4月12日，石油化工系在化兴楼二楼会议室召开全面从严治党暨党风廉政建设工作会议。系主任刘小隽传达学习学院全面从严治党工作会议精神，党总支书记吴景禄作工作总结和部署，石化系班子成员及全体党员、全体教师参加会议。会议由纪检委员付丽丽主持。

会议指出，2023年是贯彻党的二十大精神的开局之年，也是石化系加强卓越建设推进高质量发展的关键之年。石化系要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党的政治建设为统领，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议要求，要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想。深入贯彻落实党的二十大关于全面从严治党的战略部署，持续深化自我革命的规律认识，始终保持自我革命的政治定力，切实强化管党治党责任意识，推进全面从严治党向纵深发展。**要着力增强党组织政治功能和组织功能。**认真落实《关于加强基层党组织工作的十项制度（试行）》，加强支部标准化规范化建设，加强样板支部建设，发挥好党建引领作用。**要坚持持之以恒正风肃纪。**锲而不舍落实中央八项规定精神，一体推进“三不腐”，统筹推进党风政风、师德师风、学风系风建设，严防只表态不落实、在师生利益面前不担当不作为的形式主义和官僚主义。**要压实责任形成工作合力。**

党组织落实好主体责任，党组书记落实好第一责任人责任；班子成员、教职工要以落实立德树人为根本，落实好“一岗双责”，深化“三全育人”工作体系。要围绕中心工作抓好落实。要按照学院党委工作部署，围绕中心工作，坚持清单化管理、项目化推进、责任化考核障。



会议号召，全体党员、全体教师要进一步增强责任感、紧迫感，始终做到政治上清醒、思想上明白、行动上到位，始终保持严的基调、严的措施、严的氛围，坚定不移推进全面从严治党，落实好党风廉政建设各项工作，为石化系高质量发展、各项工作取得新突破提供坚强保证。